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У даному збірнику представлені тези доповідей учасників ХІV Міжнародної 

науково-практичної конференції «Проблеми та перспективи сучасної науки 

та освіти», організованої Львівським науковим форумом. Висвітлюються 

проблеми та перспективи сучасної науки та освіти на сучасному етапі 

становлення, розглядаються сучасні наукові дискусії різних наукових 

напрямів.  
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ПРОЕКТНИЙ ПІДХІД В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ ЯК 

ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМИ 

КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Проектний підхід в управлінні підприємством є стратегічним інструментом 

ефективного управління власним капіталом підприємства. Цей підхід об'єднує принципи 

управління проектами для оптимізації розподілу ресурсів, підвищення гнучкості та 

покращення загальної продуктивності підприємства. Застосування проектного 

управління дозволяє підприємству ефективніше розподіляти і використовувати власний 

капітал, зменшуючи фінансові ризики та підвищуючи рентабельність. Проектний підхід 

дозволяє структурувати управлінські процеси, знижувати ризики та підвищувати 

ефективність прийняття рішень. 

Ефективне управління капіталом підприємства передбачає досягнення балансу між 

різними типами капіталу, що підвищує загальну ефективність. Цей баланс має 

вирішальне значення для сталого управління і може служити альтернативою 

традиційному прибутку [3]. 

Управління підприємством є безперервним процесом збалансування рівня капіталу 

підприємства з метою досягнення його максимальної ефективності та оптимального 

використання ресурсів [2]. 

Впровадження програмно-проектного підходу допомагає підприємствам 

адаптуватися до економічної невизначеності та ринкових змін. Такий підхід оптимізує 

управлінські процеси, знижує витрати та покращує конкурентоспроможність [1]. 

Використання принципів корпоративної архітектури в управлінні проектами забезпечує 

цілісне уявлення про організаційні компоненти, покращуючи планування, ідентифікацію 

ризиків та прийняття рішень. Такий підхід покращує співпрацю та оптимізує ресурси [5]. 

Аналіз та оптимізація структури капіталу є життєво важливими для максимізації 

ринкової вартості та економічної ефективності. Це передбачає оцінку внутрішніх і 

зовнішніх джерел фінансування для підтримки стратегічної цілей [4]. 

Проектний підхід в управлінні підприємством є потужним інструментом оптимізації 

використання власного капіталу підприємства. Інтегруючи методології управління 

проектами, практики сталого управління капіталом та стратегічне бюджетування, 

підприємства можуть підвищити свою ефективність, адаптивність та 

конкурентоспроможність у динамічному ринковому середовищі. 
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